



## **Призывник из Чебоксар самовольно покинул республиканский сборный пункт Военного комиссариата Чувашии, расположенный в Канаше**

Свой поступок он объяснил тем, что ему надоело там находиться. По данному факту в отношении 19-летнего призывника было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы). В настоящее время расследование уголовного дела завершено, оно направлено в Канашский районный суд для рассмотрения по существу.

По версии следствия, 20 декабря 2010 года призывник был доставлен на Республиканский сборный пункт Военного комиссариата Чувашии в город Канаш для отправки в войска. 22 декабря 2010 года молодой человек самовольно покинул его территорию и уехал домой в город Чебоксары, уклонившись тем самым от призыва на военную службу. Уголовное дело расследовано Канашским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Чувашской Республике.

07 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/633202>